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Guia N° 2

1.- Encierra en circulo todos los nimeros primos que encuentres.

345679131516 18 21 23 25 29 30

2.- Anota los 8 primeros multiplos de:

a) M5 ={
b) M11={
c) M8 ={
d) M18={

3.- Encuentra el Minimo Comun Multiplo (M.C.M) entre:

a)M.CM4y6=

b) M.CM5y8=

4.- El resultado de la siguiente operacion es 6.489 x 46 =

a) 38.934
b) 25.956
c) 298.494
d) 289.304

5.- El producto de 1.500 y 100.000 es:

a) 150 millones
b) 50 millones.

c) 105 millones.
d) 100 millones
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6.- ¢Cudl es el niUmero que sigue en la siguiente secuencia logica
64,49,36,25,  ?

a) 12
b) 18
c) 14
d) 16

7.- ¢Cudl es el numero que sigue en la siguiente secuencia 3, 5, 9, 11, ?

a) 12
b) 13
c) 15
d) 16

8.- Carlos ordena las fotos de sus vacaciones en un album; él sacé 138 fotos y
cada pagina del aloum tiene lugar para seis fotos.
¢Cual es el total de paginas que tiene ocupadas?

a) 22
b) 23
c) 24
d) 20

9.- Si el perimetro de un rectangulo es 44 cm, y uno de sus lados mide 13 cm.
écuanto mide el area?

a) 57cm
b) 117 cm?
c) 162 cm?
d) 22m.
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10.- Resuelve cada operacion:

a) 780234 =
b) 1888:32=

c)30:9+56:4=




